

ИИ в агропроме обсудили ведущие исследователи России и Казахстана

Исследовательский коллектив Российского государственного аграрного университета МСХА имени К.А. Тимирязева принял активное участие в работе Международной зимней школы Auezov University-2026, прошедшей в Шымкенте, Республика Казахстан. Основной акцент форума в этом году был сделан на внедрение искусственного интеллекта в аграрную отрасль и эффективное управление ресурсами.

Участие Тимирязевской академии в данной международной школе традиционно проходит согласно меморандуму о сотрудничестве между Южно-Казахстанским государственным университетом имени М. Ауезова и РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева. Цель сотрудничества — развитие международной кооперации в науке, образовании и подготовке высококвалифицированных специалистов по направлениям 6В08 «Сельское хозяйство и биоресурсы» и 6В09 «Ветеринария».

Зимняя школа на тему «Искусственный интеллект в аграрном секторе и управлении ресурсами» предложила обширную программу, включавшую доклады ученых и исследователей из ведущих вузов Казахстана, России и Узбекистана.

Представители Тимирязевской академии выступили с несколькими докладами. Участие в Международной зимней школе «Auezov University - 2026» предоставило учёным академии возможность обменяться передовыми практиками, продемонстрировать собственные разработки и укрепить международное научное сотрудничество, что содействует внедрению искусственного интеллекта в аграрный сектор и повышению эффективности управления ресурсами.

<https://www.agroxxi.ru/zhurnal-agroxxi/novosti-nauki/ii-v-agroprome-obsudili-vedushchie-issledovateli-rossii-i-kazahstana.html>